

Polaris Industries Inc. 2100 Highway 55 Medina, Minnesota 55340-9770 763-542-0500 763-542-0599 fax

UKCA Declaration of Conformity No. AB0321/21468-01/E00-00

- 1. PPE subject of this declaration: Motorcyclists' protective clothing
- 2. Issued by:

Polaris Industries Inc. 2100 Highway 55 Medina, MN 55340-9700 USA

- 3. This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer; **Polaris Industries Inc.** (as above).
- 4. Object of the declaration:

Indian Motorcycle Men's Black Hills Jacket, product code 2862837 Indian Motorcycle Women's Black Hills Jacket, product code 2862838

5. The object of the declaration described in point 4 is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation:

Personal Protective Equipment Regulation (EU) 2016/425 (as brought into UK law and amended)

6. Conformity is declared in relation to the following standards used in the assessment of the PPE product described in 4, above:

EN 17092-4:2020

7. UKCA type examination certification (Module B) issued by:

SATRA Technology Europe Limited, Notified Body No. 2777 UKCA type examination certificate number AB0321/21468-01/E00-00

Signed for and on behalf of Polaris Industries Inc. Done at Medina, Minnesota, USA on 01.06.2022.

Ross Clifford VP/GM Global On-Road PG&A Polaris Industries Inc.

Signed Signed